[H1kona Opemerse YyeHuK Jlucr 6poj
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I Onpehusanse 6p3uHa Tauaka A, M 1 B rpadpuuxn
Ha ocHoBy noueTHuMX rojaraka uspauyHapa ce Op3uHa pykaBLa Kpupaje v,

v, =R-w=18-8=144 cm/s =1,44m/s 1 ycBajajy ce pasmepe: [ = 1]0 oY UU:__Bﬂcmfs‘
cm lem

3ajaru KIWITHU MexaHu3aM ce Lpra y pasmepu y nonoxajy ¢ = 30°. Koncrpyuie ce ninan 6p3uHa
M U3 Hhera ce OuYnTaBajy TpakeHe BeJIMunHe Ly 1 U,/

30cm/s — 30cm/s

v, = U,-Ob="—-""230cm= 90cm/s n v, =U,-Om -3,5cm= 105 cm/s.

lem

CnajamseM KpajibMX Tauaka Op3nmHa
Bejioumnta V—V.

5 Up W Ly, Ha LPTEXY KIAMITHOT MeXaHW3Ma LpTa ce

O6siacT MexaHuke I'pachuyxu pan 6poj [Mpernenao Jlarym

KNMHFEMATUKA 19




